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１ 委員会開会の宣言（上原委員長） ・・・１５時００分 

２ 会議録署名委員の指名（植木忠夫委員） 

３ 会議録の承認 

（上原委員長） 第１３回定例教育委員会（平成２７年１１月２０日開催）の会議録

について、何かご質疑ございますか。 

（一同「なし」の声） 

-会議録どおり承認- 

４ 教育長の報告 

（教育長） 小学校が１２月２４日、中学校が１２月２２日に２学期の終業式を終え

て、冬季休業に入っております。３学期は、小学校が１月１９日、中学校が１月１３

日に始業の予定であります。例年、インフルエンザが心配される年の瀬でありますし、

昨年は、本市では１２月１日に日新小学校４年生で学級閉鎖がスタートしました。ま

た、１２月１８日現在の累計では、小学校で６校７クラス、中学校で１校５クラスが

閉鎖になっておりましたが、今年は今のところインフルエンザによる学級閉鎖などの

報告を受けておりません。２学期は学級閉鎖なく終了したことを安堵しているところ

であります。 

事業の報告でありますが、１１月２５日に議案説明会が開催され、１２月３日から

１１日まで第４回市議会定例会が開催されております。後ほど、内容を簡単に説明さ
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せていただきます。 

 次に、１１月２８日に昨年度から教育委員会の主管になりました、第３９回中学生

主張発表会を文化交流センターで開催いたしました。植木委員にも審査委員長をお願

いし、１４校の代表に日頃の生活の中で感じていることや考えていることを発表いた

だきました。今年は、青翔中学校２年生の大宮愛加さんが最優秀賞を受賞しておりま

す。「本当の自分を見つけた言葉」として、父親の一言によって自分の進む道を見い

だし、両親への感謝をテーマにした内容でありました。また、他の主張につきまして

も、いずれも発表者の思いが伝わる素晴らしい内容でありました。 

 １１月２１日に、平成２７年秋の叙勲受章祝賀会が開催されました。教育功労とし

て、東海林弘さんが瑞宝双光章を受章しております。長年の教育行政に対するご功績

に感謝をするところであります。 

 次に、１０月３１日に開会いたしました第４６回教育委員会杯兼王子杯争奪小学生

アイスホッケー大会が１２月２３日に無事終了し、表彰式が沼ノ端スケートセンター

で開催され、優勝したレッドスターズにトロフィーを授与してまいりました。決勝戦

が延長戦となり、大変白熱した対戦が展開されておりました。今年は、５チームが熱

戦を繰り広げてまいりました。 

 次に、第４回苫小牧市議会定例会についてであります。一般質問について、質問通

告１９名のうち１１名より教育行政に通告があり、学校教育関係では不登校支援員の

設置など１２項目、生涯学習関係では職業体験（ものづくり力）の１項目、補正予算

では明野中学校と緑陵中学校の特別支援教室開設に関する経費が承認されております。 

 一般質問では、不登校対策として支援員の設置が求められましたが、市長からは、

人的な配置を含めた取組に工夫が必要であると答弁をしております。その他、清水

小・開成中学校などの校内への鹿侵入に対する対策・対応、選挙教育、がん教育、学

校保健室設置要望、教科書採択、先進地への教員派遣拡充、ウトナイ地区への中学校

新設、学校図書館、司書配置、少子化対策としての歯科検診、教育大綱、学校給食共

同調理場などについて、文教経済委員会では教育大綱に関連して、学力向上の秋田県
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視察及び教科書採択について質疑がありました。 

特に、教科書採択については、これまでの選考方法の公表について、今後教育委員

会としても協議を進めたいと考えております。 

 最後に、新年に入りまして１月１０日に成人式が予定されております。また、１月

２２日には定例教育委員会と新年会が予定されております。何かと忙しい年の初めで

ありますが、よろしくお願いいたします。以上、報告といたします。 

（上原委員長） ありがとうございました。何かご質問等ございますか。 

（一同「なし」の声） 

５ 議  案 

第１号 教育委員会職員の処分について（諮問・報告） 

     その他（１） 教職員の人事異動に係る内申について（報告） 

（上原委員長） 議案第１号につきましては人事案件でございますので、教育委員会

会議規則第２１条の規定により秘密会としたいと思います。また、その他（１）につ

きましても人事案件でございますので、同様に秘密会としたいと思います。 

この場合、議案第１号とその他（１）の審議を日程の最後に行いたいと思いますが、

よろしいでしょうか。 

（一同「はい」の声） 

（上原委員長） それでは、議案第１号及びその他（１）を秘密会とすることに決定

しまして、当該議案の審議を日程の最後に行うことといたします。 
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６ 協  議 

（上原委員長） 何か協議事項をお持ちの方はいらっしゃいますか。 

（一同「なし」の声） 

（上原委員長） それでは協議事項が無いようですので、秘密会で行うことにいたし

ました議案第１号及びその他（１）の審議を行いたいと思います。関係者以外の方は

退出をお願いいたします。 

（上原委員長） それでは、秘密会を解かさせていただきます。 

議案第１号につきましては、原案どおり決定いたしました。また、その他（１）に

つきましては、質疑が終結しております。 

その他、何かお持ちの方はいらっしゃいますか。 

（一同「なし」の声） 

８ 委員会閉会の宣言（上原委員長）・・・１５時２０分 


